

// Színház és Művészet //

A színház heti műsora:

Kedd: *Gül Baba*, operett.
Szerda: Palágyi fellépéssel: *Hattyu*.
Csütörtök: Diszeloadás. I. Klenovics György szaval.
II. Miksa Ilonával: *Hunyadi László*, opera. B. 16.
Péntek: *Bergengócia*, operett.
Szombat 7-kor: *Hunyadi László*, opera. A. 15. —
10-kor: *Órnagy ur*, bohózat.
Vasárnap délután: Déry Rózsiával János vitéz, este pedig *Falurossza*.

* **A Katolikus Növédő Egyesület Petőfi-ünnepé.** Hétfőn délelőtt 11 órakor szépen sikerült Petőfi-ünnepséget rendezett a Katolikus Növédő Egyesület. Az ünnepség egyébként is gazdag műsorának első kiemelkedő száma dr. Horger Antal egyetemi tanár ismertető előadása volt Petőfi Sándorról. Különösen nyelvi szempontból méltatta Petőfit, sokkal tárgyilagosabban és elfogulatlanabban, mint azt akár az Akadémián, akár a Petőfi Társaságban is többször hallani lehetett. A műsor többi részét változatos tánc- és énekszámok, szavatelők töltötték ki. Fodor László egyetemi hallgató egy magyar dalt énekelt szép sikerrel, majd P. Greguss Margit szavalt a Petőfi „Tisza” című költeményét. Déry Rózsi János vitézből énekelt meggyerő közvettenséggel, majd Cholnoky Margit koloratúr-énekesnő adott elő magyar dalokat. Dr. Hajnal István a most elhunyt Váradi Antal Petőfi legendáját szavalt a megszokott tudásával, valamint a többi műkedvelők, az egyetemi hallgatók zenekara és dalárdája, különösen pedig a „bakfisok” balettagyúttese szerepeltek szép sikerrel. Az ünnepséget, amely félkétórára ért véget, fell ház hallgatta végig.

* **Hangverseny.** Vasárnap délelőtt a Belvárosi Mozi helyiségében tartotta meg a magántisztviselők szegedi csoportja érdeklő várt hangversenyét. A műsorban elsőnek *Juhász Gyula* szerepelt, aki egypár mondatos bevezető után felolvasta gyönyörű szép és szárnyaló márciusi ódáját, majd pompázó költészetének legújabb hajtásait. *Gödri Kató Brahms* egyik dalát, ezután *Recha* áriáját énekelte tisztán csengő hanggal, *Benkő Miklós* pedig *Ady*-verseket és *Petőfi*: Szeptember végén című költeményét nagy megértéssel és átérzéssel — játékkal kísérve — szavalt. Nekünk az a nézetünk, hogy a versmondás kizárja a játékot, sőt a gesztust is. A versmondás nem ábrázolás, hanem a költő gondolatainak szavakkal való tolmácsolása. *Balassa József* indiszponáltan énekelte *Schubert*: A tenger című dalát és *Sámson* nagy áriáját, *Biedl Endre Fichtner*: *Air-jét* és *Popper*: Francia falusi dal-át öblös, széles tónussal és már is kifejtett technikai képességgel játszotta gondolkán. Befejező szám gyanánt *Gödri* és *Balassa* a *Carmen*-ből *Micaela* és *Jose* duettjét énekelte. A zongorakíséretet *Mally Károly* pompásan végezte. A közönség az összes szereplőket meleg és intenzív tapsokkal ünnepelte.

* **Még sohasem tapasztalt** óriási érdeklődés előzi meg a világ legelső vonósnégyesének, *Waldbauer—Temesvári—Kornstein—Kerpely*-nek folyó hó 17-én tartandó hangversenyét. Műsorán *Debussy*, *Mozart*, *Csajkovszky*. A nagynevű vonósnégyes fővárosi hangversenyei előtt tartja negyedik zenei estjét. Jegyek korlátolt számban kaphatók *Endrényinél*. (Friss Hírek hangversenyiroda.)

* **Burián Károly**, a világhírű tenorista, a budapesti m. kir. Operaház vendégművésze holnap, szerdán este fél 9 órakor a Tiszában ária- és dalestélyt ad. Műsorán *Wagner*, *Leoncavallo*, *Schubert* legszebb dalai és áriái. Jegyek *Harmoniánál* (Belvárosi Mozi pénztára). (A Jadvokker elmaradt hangversenyére szóló jegyek érvényesek.)

* **Waldbauer—Kerpely** világhírű vonósnégyes egyetlen hangversenye március 17-én a Tiszában. Jegyek *Endrényinél*. 120

Hági-Orfeum

a Hági összes termeiben.

Ma megnyitó

Díszelőadás!

Részletes program e lapban!

Sport

Déli kerület—Nyugati kerület 2:1 (1:0).

Az egész ország sporttársadalma által nagy érdeklődéssel várt küzdelemből a déli kerület válogatott legénysége került ki győztesként és ezzel megtartotta a vidéki futballsportban évek óta birt hegemoniáját. Eldőlt hát semleges pályán, a fővárosban semleges közönség előtt a nagy küzdelem és ismét diadalmaskodtak a déli színek.

A nyugati csapat a már közölt komplett összeállításban, a déli csapat a póttösszekelőben *Kovács* Bunával, a balszélen a beteg *Solti* helyett *Bokorral*, egyébként változatlan összeállításban állott fel. Pont három órakor adott jelt *Kiss Tivadar* bíró a játék megkezdésére. Nyugat választ, mi kezdünk, de rövidesen Nyugat vonul fel, a halvesor azonban erélyesen lép azonnal közbe és néhány percnyi mezőny-játék után az ötödik percben *Beck II.* felszabadító rugását *Csáky* nehéz helyzetből fejfel *Megyeri*-nek továbbítja, akinek pontos leadásával *Hapa* kitér és éles lövése hálót ér. A góltra vehemens támadással felel Nyugat, csatársora azonban közvellen védelmünk erélyes közbelépései miatt nem jut lövéshez. E félidőben csak *Mészáros* éles lövése süvített kapu mellett, míg a nyugati kapu még két izben volt nagy veszélyben.

A második félidőben az iram fokozódik, Nyugat erélyesen küzd a kiegyenlítésért és a nyolcadik percben *Boros* szabályosan támadja *Holzbauert*, elcsuszik és a bíró érthetetlenül tizenegyes büntető rugást diktál, melyet *Prém* védhetetlenül góllá értékesít. A déli csapatot nem kedvelniti el az igazságtalan ítélkezés, kapitánya utasítására azonnal tovább folytatja a játékot és két percre rá *Kovács* Buna áttöri a védelmet, éles centerét *Martonosi* a gólbá nyomja. Az iram még hevesebb lesz, öt percre rá *Hapa* három vellojátékoson megy pillanat alatt keresztül a lövés pillanatában azonban megcsuszik és labdája a kapus zsákmánya lesz. A támadást Dél folytatja, *Megyeri* éles lövését védi *Döbrösi*, majd *Martonosi* labdája süvít a kapu mellett. Nyugat is frontba jön, *Czeplédi* kornert vét, amely azonban eredménytelen. Nemsokára a bíró a mérkőzés végét jelzi.

A győztes csapatban legjobbak voltak *Hapa*, *Beck II.*, *Csáky* és *Simóka*. A szokott jó volt *Megyeri* és *Martonosi* tünt ki mindvégig lelkes rámenős játékával. *Kovács* Buna megfelelt a jobbszélen, de nagyon gyönge volt a *Solti* helyettesítő *Bokor*. *Boros* és *Czeplédi* hibátlanul látták el nehéz feladatukat és kevés dolgát jól végezte *Szögi* is.

A nyugati csapatban a híres *Kruder—Mészáros* oldalt erősen tartotta *Simóka*, a két szélső halfjuk igen gyenge és nagy lámpalázzal védett kapusuk, *Prém* hávéd és *Killermann I.* tüntek még ki.

A mérkőzés dacára a sáros, pocsolyás talajnak mindvégig fair keretek között mozgott, miben része van a precizen bíraskodó *Kiss Tivadarnak* is.

Magyarország—Svájc 6:1 (1:0). Imponáló fölénnyel bontakozott ki végre a magyar válogatott legénység nagy tudása és hatalmas gólarányban győzött *Lausanne*-ban a svájci csapat felett. A gólokat *Molnár*, *Orth* és *Hisser* lőtték. A mérkőzést *Mütters* hollandi bíró vezette.

A SzAK birkozóversenye. Vasárnap tartotta a SzAK országos birkozóversenyét Szeged város birkozóbajnokságáért. A versenyt népes mezőnyök és gyönyörű küzdelmek jellemezték. *Zemkó* és *Márton*, a SzAK két kiváltságos képességű birkozói egyetlen mérkőzésüket sem veszítették el. Előbbi nehezebb sulya, utóbbi pedig csak egy árnyalatnyi pontozási differencia folytán esett el a bajnoki címtől. Nagy feltűnést keltett *Csanády*, aki nagyhirű ellenfeleinek, *Keresztesnek* és *Meisternek* sok nehéz, meleg perct szerzett. A fővárosi birkozók közül különösen *Keresztes* tünt ki nagy technikai készségével és páratlan energiájával. A könnyűsúly az idő rövidsége miatt nem nyert befejezést s a Pesten megtartandó döntőmérkőzéseken *Matura* (MTE) indul a legtöbb eséllyel. Részletes eredmények: Légsúly: 1. *Neuburger* (Törekvés). 2. *Márton* (SzAK). 3. *Soós* (Törekvés). Pehelysúly: 1. *Németh* (Törekvés). 2. *Molnár* (Törekvés). 3. *Aron* (MTK). Kis középsúly: 1. *Keresztes* (Husiparos). 2. *Meister* (Törekvés). 3. *Csanády* (SzAK). Nagy középsúly: 1. *Bükki* (Husiparos). 2. *Zemkó* (SzAK). 3. *Oskovics* (Vásárhely).

Házakat, földbirtokokat, üzleteket

legelőnyösebben vehet vagy adhat el Szabó iroda által, az OFB. engedélyével Széchenyi-tér 6. szám. Telefon 10—54. 308 Törvényszék szomszédságában.

Telefon: Pénztár 582. **Belvárosi Mozi** Telefon: Igazg. 258.

Március 13-án, kedden

Csak 16 éven felülieknek!

Kék-szakáll hercegnő

szerelemei.

Dráma 7 felvonásban. Főszereplő: A. MANZINI.

Azonkívül:

Stevenson világhírű regénye, dr. Jekyll és Mr Hyde. filmváltozata:

Sátánkarmok

Misztikus történet 6 felvonásban.

A kettős főszerepben: BARRYMORE.

Előadások kezdete: 5, 7 és 9 órakor.

Kovács Andor,

a kitűnő konferanszié és

Balogh Böske,

a kitűnő soubrette, valamint még

15 attrakció

ma a

Hági Orfeumban!

Telefon: Pénztár 582. **Belvárosi Mozi** Telefon: Igazg. 258.

Szerdán, március 14-én,

csak egy napig:

Tanagra táncosnő.

Dráma 4 felvonásban.

Ezt követi:

A koldushercegnő.

Nick Carter detektívregény

5 felvonásban.

Esther Carena a főszerepben.

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Hági-Orfeum

a Hági összes termeiben.

Ma megnyitó

Díszelőadás!

Részletes program e lapban!

Sürgős házeladás! Néhány napig Szegeden tartózkodom, Kálvária-utca tőszomszédságában lévő szép emeletes házamat eladom.

Értekeznek: Faragó harisnyáüzlet, Oroszlán-utca 5. sz.

Saját gyártmányu, garantált tiszta

gyümölcsiz és kristálycukor

legolcsóbban beszerezhető

az Első Szegedi Cukorkagyár

üzletében, Kárász-utca 8.